Bevezetd matematika, 7. gyakorlat

Hazi feladatok: Szamtani és mértani sorozatok

Feladatok

1. Egy szamtani sorozat elsé tagja 120, a nyolcadik tagja a sorozat differencidjaval egyenlé.
Mennyi a sorozat masodik tagja?

2. Az (a,) szamtani sorozat 6todik eleme 23, kiilonbsége 4. Melyik az a legkisebb n természetes szam,
amelyre az a, > 200 egyenl6tlenség teljesil?

3. Szamitsuk ki
a) a kétjegyl paros szamok 6sszegét;
b) a haromjegy( paratlan szdmok 6sszegét.

4. Egy szamtani sorozat elsé harom tagjanak 6sszege 12, a harmadik, negyedik és 6todik tag
6sszege 30. Mennyi az elsé 10 tag 0sszege?

5. Egy szdmtani sorozat elsé harom tagjanak az 6sszege 30-cal kevesebb, mint a kdvetkezé harom
tag Osszege. Az elsé hat tag 6sszege 60. Hatarozzuk meg a sorozat elsd tagjat és differenciajat.

6. Egy konyvszekrény als6 polcan 18 konyv van, és folotte minden polcon harommal tébb, mint az
alatta [évén. Osszesen hany polc van a kényvszekrényben, ha tudjuk, hogy a legfelsé polcon
50-nél tobb, de 54-nél kevesebb konyv van?

7. Egy kdnyvszekrény polcain, alulrdl folfelé szamtani sorozat szerint ndvekvé darabszamu konyv
van. A masodik polcon 18, a negyedik polcon 24 kényvet talalunk. Hany kényv van a szekrényben
Osszesen, ha 12 polcbdl all?

8. Egy moziterem nézéterének utolsd, huszadik sordban 34 féréhely van. Az elsé sortdl kezdve
minden kovetkezd sorban eggyel tobb szék van, mint az el6tte [évén. Hanyan lehetnek a
moziban szombat este egy telthazas el6adas alatt?

9. Egy derékszogl haromszog oldalhosszai szamtani sorozatot alkotnak. A koréirt kor sugara 5 cm.
Mennyi a haromszog keriilete?

10. Egy haromszog oldalai egy szamtani sorozat egymast koveto tagjai. A haromszog kertilete
36 cm, legrovidebb és leghosszabb oldalanak szorzata 108 cm. Hany centiméter hosszu a

haromszog leghosszabb oldala?

11. Hatarozza meg az els6 100 harommal oszthaté pozitiv egész szam Gsszegét!
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12. Szamitsuk ki a kovetkezé Osszeg értékét: (—) + (—) + (—) +ot (—]
3 3 3 3

13. Egy nem csupa pozitiv tagbdl allé mértani sorozat harmadik tagja 4, 6todik tagja pedig 16.
Mennyi lesz a sorozat els6 10 elemének 0sszege?

14. Legyen (a,) mértani sorozat, melyben a4 — a, = a, + a3 + a4 = -6. Mennyi a sorozat elsé tagja és
hanyadosa?

15. Harom szam mértani sorozatot alkot. Szorzatuk -8, 6sszegiik 3. Hatarozzuk meg a sorozat els6é
harom tagjat.

16. Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak 6sszege -7, az els6 és a harmadik tag szorzata 9.
Hatarozzuk meg a sorozat elsé harom tagjat.

3
17. Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak 0sszege —, szorzata -1. Szamitsuk ki a sorozat elsé
2

tagjat és hanyadosat.

18. Egy mértani sorozat elsé 5 tagjanak szorzata 1, az els6 harom tag 6sszege 3. Hatarozzuk meg
a sorozat elsé tagjat és hanyadosat.
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